

Открытие летнего лагеря «ЛетоЛэнд – 2023»

1 июня в «День защиты детей» на территории нашей школы зазвучала музыка, и раздался веселый детский смех.

Это ежегодно, по сложившейся уже традиции, открывает свою [смену пришкольный лагерь «Лето Лэнд»](#).

Кто из нас не мечтал стать великим путешественником, сделать великое открытие, побывать на необитаемом острове?

Теперь каждый из детей нашего лагеря имеет такую возможность. Потому что программа «Лето Лэнд» предусматривает путешествие по России за 15 дней. Ребятам ожидают незабываемые встречи, удивительные испытания, а также маленькие и великие открытия.

И сегодня ребята включились в активную и насыщенную лагерную жизнь, зарядились положительными эмоциями. Всё продумано для детей: красочно оформлены отрядные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, в Доме Культуры прошло развлекательное шоу «Сказочное приключение», прошли беседы по охране жизни и здоровья детей и правилам пребывания в «Лето Лэнд». Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла, так же задорно, как открытие! Хорошего летнего отдыха!

